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Volume de um prisma reto

Questéo de aulan.4

1. A figura representa um modelo de um prisma triangular reto.

Qual é a capacidade, em litros, do prisma representado na figura?

[A] 120 ¢
[B] 12 ¢
[C] 0,12 ¢
[D] 0,012 ¢

2. A figura 1 mostra o esquema, visto de cima, de um trabalho feito pelo André, que representa
parte de uma colmeia, com 10 prismas regulares.

A figura 2 apresenta um modelo de um desses prismas e 0s respetivos comprimentos das
arestas do prisma e da altura de um dos triangulos.

Determina o volume do trabalho realizado pelo André.

Apresenta todos os célculos que efetuares.
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Volume de um cilindro

Questdo de aulan.’5

1. Considera o cilindro representado na figura.

40cm
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A capacidade maxima do cilindro, em litros, com 20 cm de didmetro e 40 cm de altura é:
Utiliza 3,14 para valor aproximado de .

[A] 12,56 ¢

[B] 125,6 ¢

[C]502,4 ¢

[D] 1256 ¢

2. A Rita vai decorar uma lata cilindrica onde ira colocar os seus lapis de cor. Comecgou por recortar
um retangulo de papel colorido para colocar a volta da lata. Depois recortou um circulo, em cartao,

para cobrir a base, que tem 12 cm de didmetro, tal como se pode ver na figura.

Sempre que necessario utiliza 3,14 para valor aproximado de .
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2.1. Determina o comprimento do retdngulo que a Rita recortou para colocar a volta da lata,
sabendo que ndo faltou papel nem houve sobreposicéo de papel.

2.2. Sabendo que a lata tem 20 cm de altura, determina o seu volume.

Apresenta o resultado arredondado as unidades.
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Propostas de resolucéo

Questéo de aulan.4

1. Opcéo [C]

bXxh 5x8 2
Apase = Atriéngulo == == 20 cm

V = Apase X h =20 X 6 = 120 cm?

Como 1£=1dm3, entdo 120 cm?® = 0,12 dm? = 0,12 {.

bxh _ 6X5 2
2. Atriﬁngulo: > 3 =15cm

Area da base = 6 X Ayiangulo = 6 X 15 = 90 cm?
Volume do prisma = Apase X h =90 X 12 = 1080 cm?

Volume dos 10 prismas = 10 x 1080 = 10 800 cm?3

Questdo de aulan.’5

1. Opcéao [A]
V=r’xnxh=10%x%x3,14 x40 = 12 560 cm?

Como1f=1dm?3, entdo 12560 cm3® = 12,56 dm3 = 12,56 £

2

2.1. O comprimento do retangulo é igual ao perimetro do circulo.

Logo, P =d Xxm =12 X 3,14 = 37,68 cm.

22.V=r2xmXh=6%X%3,14x 20 = 2260,8 cm?
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